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اثر نيرو بر يك جسم به چه  -١
صورت هايي مي تواند باشد؟

.تاثير متقابل نيرو راتوضيح دهيد -٢

ند؟آيا دوجسمي كه بر هم نيرو وارد مي كنند الزاما بايكديگر درتماس ا -٣



فيزيك پايه نهم

اشرفي: دبير

 چه زماني نيروهاي وارد بر جسم متوازن خواهند -٤
شد؟

.دقانون اول نيوتون را توضيح دهي -٥

انواع 

نيرو

يالكتريك

گرانشي

اصطكاك

جانب 

مركز

لَخت

گريز از 

مركز
فنر

پيشران 

موشك

مغناطيسي

الكترو

مغناطيسي

هسته اي
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:نيوتون قوانين

 اگر باشد، صفر جسم بر وارد نيروهاي برآيند وقتي -١

 راگ و مي ماند، ساكن ابد تا باشد سكون حالت در جسم

 همان اب  ابد تا باشد )ثابت سرعت با( حركت حال در جسم

 اين به  .مي دهد ادامه حركت به  جهت همان در و سرعت

.مي گويند هم ماند يا اينرسي يا لختي قانون قانون،

.گويند دخو اوليه وضعيت حفظ به اجسام تمايل به اينرسي
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:نيوتون قوانين
 سمج بر اگر كه است اين يكم قانون آشكار نتيجة -٢

 بر تيكنواخ حركت و نمي ماند ساكن جسم شود وارد نيرو

 كردن وارد صورت اين در داشت، نخواهد نيز راست خط

 در نيوتن دوم قانون .مي دهد شتاب آن به جسم بر نيرو

 بيان ار مي شود وارد آن بر كه نيرويي با شتاب رابطة واقع

 وارد آن بر F نيروي كه m جرم به جسمي شتاب .مي كند

 با و است آن بر وارد نيروي با متناسب و جهت هم مي شود

.دارد عكس نسبت جسم جرم
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:نيوتون قوانين
 نبيا صورت اين به نيوتون حركت قانون سومين -٣

 و آن مساوي است؛ عكس العملي را عملي هر« كه مي شود

 واكنش و كنش قانون به قانون اين ... آن خلاف جهت در

.مي باشد معروف هم

 دكن وارد نيرو ديگر جسمي به جسمي هرگاه كه يعني

 هتج خلاف در ولي بزرگي همان به نيرويي نيز دوم جسم

.مي كند وارد اول جسم بر
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اگر نيروها متوازن  -٦
نباشند چه خواهدشد؟

صفر
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٧٠N

١٢٠N

شتاب چگونه ايجاد مي شود؟ -٧

.به آن نيرو وارد كنيم) الف
در خلاف جهت حركت جسم) ب
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د؟شتاب جسم به چه عواملي بستگي دار -٨اشرفي: دبير
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ଶ

در كسر با افزايش صورت و كاهش مخرج، مقدار 
.كسر افزايش مي يابد
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:مسائل
 را مجموعه اين فرد و باشد كيلوگرم ١٠٠ زير سنگ و چرخ مجموعه وزن اگر -١

 وارد رخچ به نيرو مقدار چه كنيد محاسبه ببرد، جلو ثانيه مجذور بر متر ٤ شتاب با

.كرد خواهد حركت سمت كدام به مجموعه و شود مي

 نيوتون ٢٥٠٠ مقدار كيلوگرم، ١٠٠٠ وزن به اتومبيلي كردن جا به جا براي -٢

.ييدنما محاسبه را حالت اين در اتومبيل شتاب .شود مي صرف انساني نيروي

 بترقا به نفره دو و نفره سه تيم دو قالب در نفر ٥ كشي، طناب مسابقه يك در -٣

.نماييد مشخص را برنده زيرتيم حالات يك هر در .پردازند مي يكديگر با

 راست سمت افراد يك هر در و نيوتون ١٥٠ چپ سمت گروه افراد از يك هر •

.كنند وارد طناب به نيرو نيوتون ١٠٠

 ١٠٥ چپ سمت افراد از يك هر و نيوتون ٩٥ راست سمت افراد از يك هر•

  .نمايند وارد نيرو نيوتون
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.نيروي وزن را تعريف كنيد -٩

 گرانش نيروي -١٠
 به جسم شود مي باعث
 .دبگير شتاب......... طرف

 جاذبه شتاب اندازه -١١
است؟ چقدر

 نيروسنج كمك به -١٢
 اندازه را ........ توان مي

.كرد گيري
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.است يكسان سياره سه هر در جرم

٤٩٠ N

.دهيد توضيح را واكنش و كنش نيروي -١٣

.ببريد نام را واكنش و كنش نيروهاي از نمونه چند -١٤

چيست؟ واكنش و كنش نيروهاي ويژگي -١٥
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.دهيد شرح را نيوتون سوم قانون -١٦



فيزيك پايه نهم

اشرفي: دبير

چيست؟ سطح عمودي نيروي -١٧

ே

.كنيد تعريف را اصطكاك نيروي -١٨
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بررسي كنيد
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